Emrehan Halici

Goz Aldanmasi

Yukaridaki sekilde kiireler

diiz bir ylizeyde yan yana duruyorlar.
GOzliimiz ise onlar bombeli

bir ylizeyde duruyormus gibi goriyor.

Dort Sayi

Ardisik dort tamsayidan ilk t¢lintin
kuplerinin toplami dérdiinciintin kiipiine
esit olduguna gore bu sayilari bulunuz.

iki Sayi

iki sayinin toplami, her birinin
yaziliglarindaki harf sayilarinin carpimina
esittir. Bu kosula uyan ve carpimlari

en buytk olan iki sayr nedir?

Uc Nokta

Bir kagitta ayni dogru lizerinde olmayan
ti¢ nokta bulunuyor.

Bu noktalarin li¢line de esit uzaklikta
bulunma kosuluyla en fazla
kac dogdru cizilebilir?

Soru iki nokta icin sorulsaydi

cevap sonsuz olurdu:

A ve B noktasini birlestiren dogruya
paralel olan biitiin dogrular ve
kirmizi dogru.
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Soru isaretleri
Soru isaretlerinin yerine hangi sayilar gelecek?
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T Harfi

Asagidaki parcalardan
dordiini kullanarak bir kare,
diger dordiini kullanarak da
ikinci bir kare olusturunuz.

Parcalar donddirlebilir ve
ters cevrilebilir.
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Bes Rakami
Yukaridaki dizide toplam kag adet
“5" rakami kullanilmistir?

Atlar

Standart bir satrang tahtasina

atlar yerlestireceksiniz.

Kosulumuz her atin tam olarak sadece
1 ati tehdit etmesi. Bu islem

en fazla kag atla gerceklestirilebilir?

24 at bulunan bir 6rnek sekilde
gorilmektedir.
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— — Soldaki ¢izimde son sekli — L
uygun bicimde boyayiniz. []

T Harfi
Bes parcayi birlestirerek
— I : ] ] T harfi elde ediniz.
Parcalar donddirilebilir ama
1 1 1 ters cevrilemez.
Gegen Sayinin Coziimleri Karton Kareler
172 kare keserek hedefe ulasilir.
Asal Carpim Karton 6nce kenar uzunlugu 8 cm. olan 64 kareye bélindir.
-3,-1,1 Sonra bunlarin 36 tanesi dorder kareye daha bolinr.
Uzunluk toplami = 28x8+36x4x4=800 cm
Dokuz Sayi Kare levha adedi = 28+36x4=172

854 sayisinin karesi alindiginda 729.316 elde ediliyor.
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Bitisik Daireler
6 birim.

Alan= TTr’=127T
Sr=23 S Harfi
CD/CE=DG/EF
1/2=DG/ 2+/3
—>DG=+3
BG%+DG?=DB?
BG2+3=12
—>BG=3
AB=2BG=6
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Ug Cerceve

Altmis Dort
64 = (5-(7/3))*(11+13)

Soru isareti
A gelecek.
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